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2ª Comissão  Disciplinar  do T. J. D 

EDITAL DE CITAÇÃO  E INTIMAÇÃO 

 O Auditor Presidente  da Segunda  Comissão Disciplinar do TRIBUNAL DE JUSTIÇA  
DESPORTIVA DO FUTEBOL, Dr. Igor Barbosa Gonçalves, de acordo com o disposto no 
Art.47 do CBJD, faz saber aos que este  “E D I T AL” , virem ou  dele conhecimentos tiverem, 
que  as pessoas  físicas ou jurídicas, cujos processos seguem relacionados ficam    C I T A 
D A S  da denuncia, que  lhes foi  oferecida pela  Ilustrada Procuradoria, e  I N T I M A D A 
S para  sessão  de instrução  e julgamento que será  realizada  na Quarta-Feira, de 04 de 
março de 2020, às 18:30 (Dezoito e Trinta) horas no Plenário do T.J. D, sito na Avenida Jose 
dos Santos e  Silva nº 1.100 – centro – Teresina-Piauí. 

01-Processo nº 001/2020 - Picos X River , categoria de  profissional, realizado em 
17/01/2020, Valido pelo Campeonato Piauiense de Futebol Profissional  da SERIE 
“A”  DENUNCIADOS:   SOC. E. de Picos  as penas do art. 213, I, III, e paragrafo1º, 
do cbjd. RELATOR DR:  IGOR BARBOSA GONÇALVES  

02-Processo nº 002/2020 - ALTOS X Timon, categoria de  profissional, realizado 
em 19/01/2020, Valido pelo Campeonato Piauiense de Futebol Profissional  da 
SERIE “A”  DENUNCIADOS:   Felix Pnte da Silva, atleta  do  Altos,  as penas do art. 
254-A;§1ª.II do cbjd.Jorge Luiz  dos  S.Cardosa atleta do EC Timon as penas do 
art.254 A§1ª, II do cbjd o Sr. Pericles V. dos Santos prep.. de Goleiro do EC Timon  
as penas do art. 243-C e 254 do cbjd e o Sr. Nivaldo  de O.Lacuna Aux-Técnico do 
EC Timon as penas do art. 205 do cbjd - RELATOR DR: Emído Carlos de Sousa 
Junior. 

03 PROCESSO Nº 003/2020  Picos X 4 de Julho, categoria de profissional, 
realizado em 25 de janeiro de 2020, valido pelo  campeonato piauiense de futebol 
profissional da SERIE “A” DENUNCIADO: -  Washington da Silva Filho, atleta do 4 
de Julho EC,  incurso no Art. 258, paragrafo 2º e 1º do CBJD. – RELATOR Dr. 
Marcelo Campelo Abreu. 

04-Processo nº 004/2020 ALTOS X Piauí, categoria de  profissional, realizado em 
29/01/2020, Valido pelo Campeonato Piauiense de Futebol Profissional  da SERIE 
“A”  DENUNCIADO  Leandro Marlon Gomes Amorim atleta da Assoc. A Altos,   as 
penas do art. 254, do cbjd. RELATOR DR:  Bianor Lima Verde. 
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